

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації Моленди Андрія Романовича на тему: «Державне регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні» на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка

27 січня 2026 року

1. Виконання освітньо-наукової програми

Здобувач ступеня доктора філософії, аспірант 4 року денної форми навчання (надалі – Аспірант) Моленда Андрій Романович у повному обсязі виконав індивідуальний навчальний план відповідно до освітньо-наукової програми аспірантури ДВНЗ «Ужгородський національний університет», що повністю відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій та вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеню доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (зі змінами).

Аспірант Моленда Андрій Романович в процесі виконання освітньо-наукової програми здобув глибокі ґрунтовні знання за фахом, в повній мірі опанував чітко окреслений програмою обсяг загальнонаукових навичок та компетентностей, необхідних для реалізації послідовного обґрунтованого наукового дослідження, а також пов'язаних із формуванням загальнонаукового світогляду та дотриманням норм професійної етики.

Аспірант в повному обсязі оволодів комплексом необхідних дослідницьких умінь та навичок, зокрема тих, які стосуються планування та формування дизайну дослідження, організації послідовності його виконання та безпосереднього проведення етапів у відповідності до попередньо сформульованих мети та завдань, застосування комплексу методів та технологій, в тому числі і комп'ютерно-інформаційних, необхідних для отримання, структурування, аналітичного опрацювання та синтезу даних, перевірки достовірно отриманих результатів, їх систематизації та категоризації.

Аспірант в повній мірі оволодів необхідними мовними компетентностями для презентації результатів власного наукового дослідження англійською мовою в усній та письмовій формах, а також для повного розуміння та глибокого якісно-кількісного аналізу іноземних джерел наукової літератури з подальшою формалізацією отриманих даних.

2. Виконання індивідуального плану наукової роботи (наукова складова освітньо-наукової програми)

Індивідуальний план наукової роботи аспіранта Моленди Андрія Романовича затверджений рішенням вченої ради економічного факультету Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» (протокол № 2 від 21.10.2022 року).

Науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку і аудиту Левкулич Вікторія Вікторівна.

Термін виконання роботи: 2022-2026 роки.

Аспірант Моленда Андрій Романович послідовно виконав усі розділи затвердженого індивідуального плану наукової роботи у чітко встановлені терміни, що було підтверджено результатами обговорення відповідних проміжних, піврічних та річних звітів на засіданнях кафедри та Вченої ради економічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Дослідження проведені аспірантом у чітко визначені терміни згідно затвердженого плану та графіку, в повному обсязі і у відповідності до основних стандартів та норм із застосуванням сучасних комп'ютерно-інформаційних підходів для статистичного аналізу даних.

3. Актуальність теми дослідження

Посилення глобалізаційних процесів, які активізують світову економіку та розвиток міжнародної економічної інтеграції, спричиняє зростання ролі транснаціональних корпорацій у національній економіці України, що, у свою чергу, підвищує ризики використання трансфертного ціноутворення з метою розмивання податкової бази та виведення прибутків з-під оподаткування. В умовах інтеграції України до міжнародного економічного простору та гармонізації законодавства зі стандартами Європейського Союзу проблематика ефективності державного регулювання трансфертного ціноутворення набуває особливого значення у контексті забезпечення макроекономічної стабільності функціонування держави та формування конкурентоспроможного середовища для національних підприємств.

Приймаючи до уваги вищенаведене можна резюмувати, що тема дисертаційного дослідження Моленди А.Р. є валідною, аргументованою, практично- та науково- значущою і полягає у вирішенні актуального завдання, що орієнтоване на розробку практичних рекомендацій щодо удосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах.

4. Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами

Дисертація виконувалася у межах науково-дослідної роботи Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет» (довідка №4451/01-14 від 29.12.2025) за темами економічного факультету: «Інноваційно-інвестиційні засади стійкого розвитку базових галузей національного господарства в умовах євроінтеграції» (номер державної реєстрації 0119U101945), «Сучасні виклики розвитку територіальних економічних систем» (номер державної реєстрації 0124U003247) та «Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аудиту, оподаткування, аналізу та консалтингу в умовах діджиталізації» (номер державної реєстрації 0124U003029), де автором обґрунтовано концептуальні засади удосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні.

5. Формулювання наукового завдання (проблеми), нове розв'язання якого отримано в дисертації

У дисертаційній роботі наведено нове вирішення наукового завдання, що полягає у поглибленні теоретичних засад та розробці на цій основі практичних рекомендацій щодо удосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні.

6. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом та їх новизна

Аспірантом Молендою А.Р. на основі отриманих результатів дослідження удосконалено: концептуальні підходи до удосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні шляхом розробки концепції, яка інтегрує екзистенціальний, онтологічний, теоретичний, методологічний та практичний контури у єдину системну конструкцію. На відміну від існуючих підходів, запропонована концепція не лише формує цілісний синергетичний симбіоз адміністративно-правового, економічного, інституційного та інформаційно-аналітичного механізмів державного регулювання, а й містить комплекс практичних рекомендацій щодо оптимізації їх функціонування. Це дозволяє підвищити ефективність регулюючого впливу держави на процеси трансфертного ціноутворення, мінімізувати ризики розмивання податкової бази та сформувати транспаранту систему державного регулювання трансфертного ціноутворення, зорієнтовану на забезпечення сталого розвитку національної економіки України; наукові засади визначення стратегічних пріоритетів підвищення ефективності регуляторного впливу держави на трансфертне ціноутворення, в основі яких інтегрований підхід, що базується, з одного боку, на оцінці ефективності державного регулювання, а з іншого – на моделюванні поведінкових реакцій платників податків. На відміну від наявних, запропонований підхід ґрунтується на концепті збалансованої системи показників (Balanced Scorecard), методі динамічного програмування та моделях управління за відхиленнями та центрами відповідальності, а також на застосуванні потенціалу теорії ігор для визначення економіко-математичних параметрів точки безбитковості стратегії маніпулювання платником податків трансфертним ціноутворенням для цілей податкового планування. Це дозволило окреслити стратегічні пріоритети, спрямовані на посилення превентивного потенціалу державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні та підвищення його ефективності в сучасних умовах; науково-методичний підхід до визначення напрямів посилення регуляторного впливу держави на трансфертне ціноутворення в умовах діджиталізації економічних та управлінських процесів шляхом обґрунтування векторів системної інтеграції цифрових технологій у механізм державного контролю. На відміну від існуючих підходів, запропоновано шляхи комплексного використання сучасних цифрових інструментів, включаючи системи електронної звітності і документообігу, ERP-платформи, хмарні сервіси, технології Big Data, штучний інтелект, блокчейн та Інтернет речей. Також розроблено холонічний модуль автоматизації оцінки ефективності державного регулювання трансфертного ціноутворення, який структурно базується на контурах темпоральної логіки функціонування алгоритму, каналів генерації даних, інтегрованої обробки інформації та

фільтрації. Це створює передумови для посилення регуляторного потенціалу держави і забезпечення високого рівня адаптивності та ефективності механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення в умовах динамічного розвитку інформаційних систем і технологій; понятійно-категоріальний апарат у частині змістовного наповнення понять: 1) «трансфертне ціноутворення» як цілісної системи процесів формування, узгодження та контролю внутрішньогрупових цін у операціях між пов'язаними особами, на яку держава здійснює цілеспрямований регуляторний вплив через управлінські механізми з метою забезпечення макроекономічної стабільності та формування конкурентоспроможного середовища для національних підприємств; 2) «державне регулювання трансфертного ціноутворення» як цілеспрямованого, системно організованого та нормативно врегульованого процесу управлінського впливу держави на формування, контроль і коригування цін у контрольованих операціях між пов'язаними особами, який здійснюється з метою забезпечення макроекономічної стабільності та формування конкурентоспроможного середовища для національних підприємств, і реалізується через адміністративно-правовий, інституційний, економічний та інформаційно-аналітичний механізми. На відміну від існуючих, запропоновані визначення ґрунтуються на синергетичному поєднанні процесного, системного, функціонального, цільового та управлінського підходів. Це дало можливість ідентифікувати механізми державного регулювання трансфертного ціноутворення та розробити пропозиції щодо підвищення ефективності їх функціонування в Україні.

Внаслідок проведеного аспірантом Молендою А.Р. дослідження отримали подальший розвиток: систематизація наукових засад формування механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення за рахунок інтеграції процесного, системного, функціонального, цільового та управлінського підходів, що дало можливість розширити класифікацію механізму державного регулювання, виокремивши, на відміну від існуючих підходів, за ознакою «вплив на трансфертне ціноутворення» адміністративно-правовий, інституційний, економічний та інформаційно-аналітичний механізми. Декомпозиція кожного з механізмів за методами, формами, важелями та інструментами управлінського впливу забезпечила підвищення концептуальної структурованості системи державного регулювання трансфертного ціноутворення; розуміння впливу регуляторного інструментарію держави на процеси трансфертного ціноутворення шляхом обґрунтування технології управлінської дії адміністративно-правового, інституційного, економічного та інформаційно-аналітичного механізмів, що, на відміну від наявних підходів, забезпечує логічну узгодженість їх взаємодії у межах цілісної системи. Це дозволило розробити описативну модель регуляторного впливу держави на трансфертне ціноутворення, яка змістовно розкривається через економіко-математичну формалізацію, структурування каналів регуляторного впливу, визначення індикаторів досягнення цільових орієнтирів та опис взаємодії механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення; наукові підходи до генези державного регулювання трансфертного ціноутворення через їх структурування у розрізі глобального і національного формогенезу, що

забезпечили періодизацію світової та вітчизняної практики впливу держави на процеси трансфертного ціноутворення і, на цій основі, виявлення тенденцій еволюційного розвитку. Це дало можливість узагальнити кращий міжнародний досвід державного регулювання трансфертного ціноутворення, який доцільно адаптувати у вітчизняну практику; науково-методичні підходи до діагностики фактичного стану державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні через інтеграцію аналізу інтенсивності, структури, географії та якості декларування контрольованих операцій, а також поведінкових аспектів платників податків у сфері трансфертного ціноутворення. Це дозволило виявити основні проблеми, вирішенню яких підпорядковані практичні рекомендації з удосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні; методика оцінювання ефективності функціонування адміністративно-правового, економічного, інституційного та інформаційно-аналітичного механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення у частині формування системи показників у розрізі кожного з механізмів, а також технології розрахунків та інтерпретації їх значень. Це дало можливість ідентифікувати ключові причини низької ефективності функціонування механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні, які сформували основу для пошуку шляхів оптимізації регулюючого впливу держави на процеси трансфертного ціноутворення.

7. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються.

Наукові положення, висновки та практичні рекомендації, викладені в дисертації Молендою А.Р. є достовірними та аргументованими, що забезпечується достатньою кількістю аналітичного матеріалу. Це дозволило запропонувати стратегічні пріоритети, спрямовані на посилення превентивного потенціалу державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні та підвищення його ефективності.

Процес дослідження структурований логічно та коректно з методичної точки зору, у відповідності до попередньо сформульованого дизайну дослідження, мети та завдань, забезпечуючи послідовний характер зв'язку результатів, отриманих на різних етапах роботи. Саме такий підхід забезпечив відповідність висновків поставленим завданням, а чіткість та характер їх формулювання в повній мірі відображає наукові положення, висвітлені в дисертації. Наведені в дисертації таблиці та рисунки розміщені логічно по тексті роботи, з яким вони безпосередньо пов'язані, доповнюють його та сприяють кращій репрезентації найбільш значущих даних та їх унаочненню.

Методологічну основу дисертаційної роботи формують такі загальнонаукові і спеціальні методи, зокрема: історичний, семантичний, індукції і дедукції, аналізу та синтезу, наукової абстракції, конкретизації (при розширенні понятійного апарату дослідження); комплексний (при дослідженні наукових засад формування механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення); ретроспективного аналізу, періодизації (при осмисленні еволюції світової та вітчизняної практики державного регулювання трансфертного ціноутворення); спостереження, вимірювання, порівняння,

емпіричного опису, трендового і кореляційно-регресійного аналізу, графічного відображення та економіко-математичного моделювання (при оцінці фактичного стану, ідентифікації тенденцій та виявленні проблем функціонування механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні); синергетичний, діалектичний, системний підхід (при розробці концептуальних засад підвищення ефективності регулюючого впливу держави на процеси трансфертного ціноутворення в Україні); абстрактно-логічний та теоретичного узагальнення (при формулюванні висновків).

Вищенаведене свідчить, що наукові положення, висновки і рекомендації, сформульовані у дисертаційному дослідженні аспірантом Молендою А.Р. є обґрунтованими, достовірними та підтвердженими як теоретичними положеннями, так й значним обсягом фактичного матеріалу.

8. Наукове та практичне значення дисертаційної роботи.

Теоретичне значення одержаних результатів полягає в аналізі підходів науковців до визначення сутності трансфертного ціноутворення. Виявлені п'ять контурів, на які звертають увагу вчені при трактуванні терміну «трансфертне ціноутворення»: процесний, системний, функціональний, цільовий та управлінський.

Обґрунтовано, що трансфертне ціноутворення може проявлятися у формі процесу, системи, технології, інструменту досягнення цілі та елементу управління. Охарактеризовано сутність трансфертного ціноутворення через призму процесного, системного, функціонального, цільового та управлінського підходів. У розрізі цих же підходів розглянуто природу трансфертного ціноутворення саме як об'єкта державного регулювання.

За результатами узагальнення цих підходів запропоновано авторське визначення сутності трансфертного ціноутворення як об'єкту державного регулювання, під яким запропоновано розуміти цілісну систему процесів формування, узгодження та контролю внутрішньогрупових цін у операціях між пов'язаними особами, на яку держава здійснює цілеспрямований регуляторний вплив через управлінські механізми з метою забезпечення макроекономічної стабільності та формування конкурентоспроможного середовища для національних підприємств.

У процесі дослідження наукових засад формування механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення охарактеризовано підходи науковців до визначення терміну «державне регулювання». Розглянуто сутність державного регулювання трансфертного ціноутворення через призму процесного, системного, функціонального, цільового та управлінського підходів. Запропоновано під терміном «державне регулювання трансфертного ціноутворення» розуміти цілеспрямований, системно організований та нормативно врегульований процес управлінського впливу держави на формування, контроль і коригування цін у контрольованих операціях між пов'язаними особами, який здійснюється з метою забезпечення макроекономічної стабільності та формування конкурентоспроможного середовища для національних підприємств, і реалізується через адміністративно-правовий, інституційний, економічний та інформаційно-аналітичний механізми.

Формалізована та детально описана модель державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні з ідентифікацією об'єктів, суб'єктів, механізмів регуляторного впливу та каналів зворотного зв'язку. Структуровано адміністративно-правовий, економічний, інституційний та інформаційно-аналітичний механізми державного регулювання трансфертного ціноутворення у розрізі методів, форм, важелів та інструментів.

Практичне значення проведеного дослідження. Основні висновки і пропозиції, які містяться в дисертації, формують наукову основу практичного вирішення проблеми удосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні. Досліджено генезис світової та національної практики державного регулювання трансфертного ціноутворення. Запропонований авторський підхід до періодизації еволюції як світової, так і вітчизняної практики державного регулювання трансфертного ціноутворення. Особливості кожного з етапів періодизації розкрито у розрізі адміністративно-правового, економічного, інституційного та інформаційно-аналітичного механізмів.

Використання результатів

Пропозиції щодо формування комплексного підходу до адміністрування податку на прибуток по операціях, що підпадають під трансфертне ціноутворення, та врахування в діяльності підприємства механізмів державного регулювання трансфертного ціноутворення апробовані та використані у роботі ТОВ «Джейбіл Сьоркіт Юкрейн Лімітед» (код ЄДРПОУ 32836226) при розробці системи внутрішнього контролю ризиків, пов'язаних з трансфертним ціноутворенням (довідка №194 від 26.11.2025). Категорійно-понятійний апарат, методичний інструментарій та окремі положення, що містяться у дисертаційній роботі використовуються у навчальному процесі ДВНЗ «Ужгородський національний університет» при викладанні курсів «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» та «Інноваційний розвиток підприємства» (довідка №4451/01-14 від 29.12.2025). Пропозиції надані при розробленні концепції вдосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення були взяті до уваги при плануванні заходів адміністрування та контролю за трансфертним ціноутворенням (довідка №741/6/07-16-05 від 08.12.2025). Висновки та пропозиції щодо пріоритетних напрямків роботи державних органів із заохочення платників податків до добровільного виконання своїх податкових обов'язків, стимулювання міжнародних компаній до інвестування в економіку України взяті до уваги Департаментом економічного та регіонального розвитку Закарпатської ОВА при здійсненні стратегічного планування розвитку регіону, підвищення інституційної спроможності суб'єктів державного регулювання трансфертного ціноутворення (довідка №01-06/1307 від 26.12.2025).

9. Оцінка мови та стилю

Дисертацію написано згідно стилістики наукових робіт та дисертаційних праць із коректним використанням відповідних мовно-стилістичних засобів та синтаксичних конструкцій із чітко впорядкованим зв'язком складових. Стиль викладення матеріалів – науковий, текст дисертації характеризується композиційною структурою, між розділами дисертації як частинами

комплексного наукового дослідження прослідковується логічний причинно-наслідковий зв'язок, окремі найбільш важливі дані у структурі тексту репрезентовано за допомогою рисунків та таблиць. Викладені матеріали дисертації характеризуються чіткою предметністю тлумачень, об'єктивністю аналізу, точністю формулювань та аргументацією тверджень. Спосіб подання матеріалів дослідження, наукових положень дисертації, висновків та рекомендацій забезпечують легкість та доступність їх сприйняття.

10. Відповідність діючим вимогам щодо оформлення дисертації

Дисертаційна робота Моленди Андрія Романовича є завершеною науковою працею, яка за глибиною проведеного дослідження, його актуальністю, новизною, теоретичним та практичним значенням отриманих результатів, змістом, обсягом та оформленням відповідає вимогам встановленим до дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальність 051 Економіка.

Дисертаційна робота побудована за класичною структурою, складається з анотації українською мовою, анотації англійською мовою, вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дисертації становить 282 сторінки. Основний зміст роботи викладено на 172 сторінках. Робота містить 36 таблиць (із них 10 займають 11 повних сторінок), 36 рисунків (із них 6 займають 6 повних сторінок), 27 формул та 29 додатків на 84 сторінках. Список використаних джерел налічує 226 найменувань і займає 27 сторінок.

За формальними ознаками робота відповідає чинним вимогам, які висуваються до оформлення дисертації Міністерством освіти і науки України.

11. Відповідність змісту дисертації спеціальності, з якої вона подається до захисту

Дисертація «Державне регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні» повністю відповідає паспорту спеціальності на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.

12. Зауваження та рекомендації

В ході написання дисертаційної роботи аспірантом були враховано усі зауваження та рекомендації надані науково-педагогічними працівниками кафедри економіки, підприємництва та торгівлі ДВНЗ «Ужгородський національний університет» в процесі попередніх обговорень роботи під час проміжних, піврічних та річних звітів на засіданнях кафедри. Відмічені зауваження та побажання носять суто рекомендаційно-консультативний характер і в жодній мірі не впливають на загальну позитивну оцінку дисертаційної роботи, а також не зменшують рівнів її наукової новизни та практичної значимості, і відтак не є перешкодою для її подання в спеціалізовану вчену раду для офіційного захисту.

13. Відповідність дисертації вимогам, передбаченим Наказом Міністерства освіти і Науки України «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» № 40 від 12.01.2017р. (зі змінами та доповненнями)

Дисертаційна робота Моленди А.Р. на тему: «Державне регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні» повністю відповідає вимогам Наказу Міністерства освіти і Науки України «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» № 40 від 12.01.2017 р. (зі змінами та доповненнями).

14. Кількість наукових публікацій, повнота опублікування результатів дисертації та особистий внесок здобувача до всіх наукових публікацій, опублікованих співавторами та захищених за темою дисертації.

Основні наукові результати дисертаційної роботи висвітлені у публікаціях та розкривають її основний зміст. Основні результати наукових досліджень за темою дисертації опубліковано у 10 наукових працях (особисто автору належить 4,07 д. а.), з них: 5 статей – у наукових фахових виданнях (особисто автору належить 2,63 д. а.); 5 праць апробаційного характеру обсягом 1,44 д. а. (особисто автору належить 1,44 д. а.).

Наукові праці, в яких відображені основні наукові результати дисертації

1. Сержанов В. В., Моленда А. Р. Мотиви застосування підприємствами трансфертного ціноутворення. *Науковий вісник Ужгородського національного Університету. Серія «Економіка»*, № 1 (61), 2023. С. 121 – 127.

URL: <http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/278446>

DOI: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1\(61\).121-127](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2023.1(61).121-127)

ISSN 2415-735X

(Наукове фахове видання України)

(Здобувачу належить провідна роль в дослідженні мотивів підприємств у застосуванні трансфертних цін та обґрунтуванні необхідності балансування інтересів платників податків та держави, Сержанову В.В. належить провідна роль в формулюванні дизайну дослідження та інтерпретації результатів).

Ключові слова: трансфертне ціноутворення, трансфертна ціна, пов'язані (афілійовані) особи, міжнародна компанія, група компаній.

2. Сержанов В. В., Моленда А. Р. Міжнародний досвід та перспективи впровадження договорів про попереднє узгодження ціноутворення в Україні. *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка»*, № 1 (63), 2024. С. 230 – 237.

URL: <http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/303489>

DOI: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2024.1\(63\).230-237](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2024.1(63).230-237)

ISSN 2415-735X

(Наукове фахове видання України)

(Здобувачу належить провідна роль в дослідженні особливостей вітчизняної та світової практики укладання договорів про попереднє узгодження ціноутворення, Сержанову В.В. належить провідна роль в формулюванні дизайну дослідження та інтерпретації отриманих результатів).

Ключові слова: трансфертне ціноутворення, трансфертна ціна, пов'язані особи, контрольовані операції, договір про попереднє узгодження ціноутворення.

3. Колісник Г. М., Моленда А. Р. Офшори та перспективи їх застосування у трансфертному ціноутворенні. *Науковий вісник Ужгородського Університету. Серія «Економіка»*, № 1 (65), 2025. С.134 – 142.

URL: <http://visnyk-ekon.uzhnu.edu.ua/article/view/329032>

DOI: [https://doi.org/10.24144/2409-6857.2025.1\(65\).134-141](https://doi.org/10.24144/2409-6857.2025.1(65).134-141)

ISSN 2415-735X

(Наукове фахове видання України)

(Здобувачем визначено особливості застосування офшорних зон і низькоподаткових юрисдикцій як інструменту міжнародного податкового планування та обґрунтовано, що саме державне регулювання трансфертного ціноутворення є дієвим механізмом протидії розмиванню податкової бази, Колісник Г.М. належить провідна роль в опрацюванні результатів дослідження та підготовці публікації до друку).

Ключові слова: офшор, низькоподаткова юрисдикція, податкове планування, трансфертне ціноутворення.

4. Моленда А. Р. Аналіз ефективності державного регулювання трансфертного ціноутворення. *Економіка та суспільство*, № 81, 2025. С. 1-7.

URL: <https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/6983>

DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2025-81-32>

ISSN 2524-0072

(Наукове фахове видання України)

(Здобувач самостійно провів всі етапи дослідження та підготував роботу до друку)

Ключові слова: трансфертне ціноутворення, державне регулювання, управлінський вплив, адміністративно-правовий механізм, економічний механізм, інституційний механізм та інформаційно-аналітичний механізм

5. Моленда А. Р. Методологічні засади вдосконалення державного регулювання трансфертного ціноутворення. *Актуальні проблеми сталого розвитку*, № 9 (2), 2025. С. 244 – 250.

URL: <https://journals.csr.com.ua/index.php/sustainability/issue/view/14>

DOI: [https://doi.org/10.60022/2\(9\)-28S](https://doi.org/10.60022/2(9)-28S)

ISSN: 3041-1807

(Наукове фахове видання України)

(Здобувач самостійно провів всі етапи дослідження та підготував роботу до друку)

Ключові слова: трансфертне ціноутворення, державне регулювання, концепція вдосконалення, адміністративно-правовий аспект, економічний аспект, інституційний аспект та інформаційно-аналітичний аспект.

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації

6. Моленда А. Р. Світовий досвід боротьби з агресивним податковим плануванням. Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та управління персоналом: збірник матеріалів V Міжнародної науково-практичної конференції (м. Ужгород, 26 травня 2023 р.). Ужгород, 2023. С. 86 – 89.

(Здобувач самостійно провів всі етапи дослідження та підготував роботу до друку)

7. Моленда А. Р. Впровадження правил контрольованих іноземних компаній в Україні. Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та управління персоналом: збірник матеріалів VI Міжнародної науково-практичної конференції (м. Ужгород, 18 квітня 2024 р.). Ужгород, 2024. С. 116 – 120.

URL: <https://dspace.uzhnu.edu.ua/items/9cb1ff4a-5147-47bf-88cc-e9c1fe1dbb03>

(Здобувач самостійно провів всі етапи дослідження та підготував роботу до друку)

8. Моленда А. Р. Протидія використанню офшорних юрисдикцій в операціях, що підпадають під трансфертне ціноутворення. Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти: збірник матеріалів IX Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Ужгород, 4 грудня 2024 р.). Ужгород, 2024. С. 155 – 157.

URL: <https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/83744>

(Здобувач самостійно провів всі етапи дослідження та підготував роботу до друку)

9. Моленда А. Р. Становлення та розвиток державного регулювання трансфертного ціноутворення у світі та Україні. Innovation and development in world science: proceedings of the 2nd International scientific and practical conference. MDPC Publishing. (Zurich, 1-3 December 2025 p.). Zurich, 2025. С. 699 – 704.

URL: <https://sci-conf.com.ua/ii-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-innovation-and-development-in-world-science-1-3-12-2025-tsyurih-shveitsariya-arhiv/>

(Здобувач самостійно провів всі етапи дослідження та підготував роботу до друку)

10. Моленда А. Р. Основні аспекти цифровізації процесів державного регулювання трансфертного ціноутворення в Україні : збірник матеріалів XII Міжнародної науково-практичної конференції «Global trends in science and education». (м. Київ, 15-17 грудня 2025 р.). Київ, 2025. С. 1178 – 1182. URL: <https://sci-conf.com.ua/xii-mizhnarodna-naukovo-praktichna-konferentsiya-global-trends-in-science-and-education-15-17-12-2025-kiyiv-ukrayina-arhiv/>

(Здобувач самостійно провів всі етапи дослідження та підготував роботу до друку)


15. Результати перевірки роботи на академічний плагіат

Перевірка дисертаційної роботи проводилася сертифікованою програмою StrikePlagiarism. У ході перевірки дисертації запозичень матеріалу без посилання на відповідне джерело не виявлено. Виявлені за допомогою програми StrikePlagiarism текстові співпадиння (цитування) мають посилання на відповідні першоджерела, внесені до списку використаної літератури. Запозичення (співпадиння) в тексті не мають ознак плагіату. Подані до захисту наукові матеріали є власним напрацюванням аспіранта, текст дисертації є оригінальним. Робота визнається самостійною та рекомендується бути допущеною до захисту.

Положення дисертації заслухано на засіданні кафедри економіки, підприємництва та торгівлі (протокол № 9 від 27. 01.2026 р.). За результатами засідання ухвалено затвердити позитивний висновок про наукову новизну,

теоретичне і практичне значення результатів та рекомендувати до захисту в спеціалізованій вченій раді дисертаційну роботу Моленди Андрія Романовича на тему: «Державне регулювання трансфертного ціноутворення на підприємствах в Україні» на здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.

Головуючий на засіданні
к.е.н., доцент, завідувач кафедри
економіки, підприємництва та торгівлі
ДВНЗ «УжНУ»



Олександр МОЛНАР

Підпис к.е.н., доц. О.С. Молнара
засвідчую Вчений секретар ДВНЗ «УжНУ»



Олена МЕЛЬНИК